

@
热点

合肥将建 2000 个绿色回收点

星报讯(王群力 林华 记者 丁林 曾梅) “我们每人每天都会扔出许多垃圾,通常先被送到转运站,然后再送去填埋或者焚烧。无论填埋还是焚烧,都是对资源无谓的浪费。”安徽省住建厅城市建设设计研究院教授吴东彪提出,“要在源头将垃圾分类投放,并通过分类的清运和回收使之重新变成资源。”

11月30日下午,作为全省废旧商品回收利用宣传活动内容之一,安徽省绿

色回收进社区论坛在合肥举办。多位专家的报告,为绿色回收“指明了方向”。

“废旧日光灯管怎么处理?”青岛新天地集团副总裁曲浩告诉大家,“废旧日光灯管在密闭装置内经过破碎、吸收汞、分选等工序,将金属等可以回收利用的成分回收,不能回收利用的成分填埋处置。”吴东彪说,“袜子是个宝”,若为一只属可燃物,若为两只并且“没被穿破、左右脚搭配”则属旧衣料。

事实上,从11月28日开始,由省商务厅、省委宣传部、省经信委等九部门联合主办的“省暨合肥市绿色回收进社区广场宣传活动”即在合肥滨湖家园举行。活动现场,居民们不需远足,在家门口即可卖掉废旧物品。

至2011年年底,合肥市已新建、改造社区、校园回收亭(站)200个,社区分拣站30个,整合提升原有回收网点1200个,发放流动回收车100辆。“单

个小区居民户数达到1000~1500户以上,或相近几个小区户数累计达到1000~1500户以上,我们会规划设置回收站。”承担合肥市再生资源回收体系建设任务的安徽双赢再生资源集团副总裁陈祥生告诉记者。

据了解,合肥市区将打造2000个回收网点。“既方便居民生活,又美化社区环境,还解决了社区部分低收入人群的就业问题。”省商务厅相关负责人表示。

@ 政务

我省月底在沪举办农交会

昨日,记者从上海农交会组委会获悉,第十三届安徽名优农产品绿色食品(上海)交易会将于12月31日在上海农展馆开幕。这是我省连续13年到上海举办农展会,展示展销我省特色农产品、绿色、有机和无公害产品。 柴一梅 记者 俞宝强



昨日,为庆祝即将到来的“国际残疾人日”,合肥市瑶海区铜陵路街道举办特困残疾人集中慰问暨残疾人文艺汇演活动,为辖区困难残疾人发放了总价值6万余元的慰问品。

解琛 王锋 记者 倪路/图

2.1万人次咨询“12355”

记者昨从团省委获悉,省、市两级12355青少年服务台五年来共接听热线2.1万人次,对648例典型案例进行了跟踪处理。据介绍,安徽省12355青少年服务台于2006年挂牌运行,主要开展心理咨询、法律咨询和援助两个方面的服务。记者 赵莉

数百只天鹅、白鹤众兴安家

立冬刚至,数百只天鹅、白鹤、大雁等珍稀候鸟来到碧波荡漾的肥东众兴水库栖息越冬。众兴水库现有蓄水近5000万立方米,蓄水面积160公顷,是肥东县西北境内的一颗明珠。近年来为保护水资源,改善水环境,库区内建立三级水源保护区。 郑圣祥 记者 俞宝强

12月职业资格鉴定请报名

记者从合肥市人社局职业技能鉴定指导中心获悉,12月,该市职业技能鉴定计划共安排20家鉴定机构,组织34个批次的职业技能鉴定,涉及机械、交通、商务、建筑、园林等行业的60余个职业工种(详见合肥人力资源和社会保障网)。社会考生请在鉴定10日前报名。记者 祝亮

@ 提醒

手机购火车票需谨慎

转眼进入12月份,铁路部门原计划在11月底推出的“掌上12306”手机购票应用程序与百姓“爽约”。但许多民间的版本出现在网络上。昨日铁路部门提醒广大乘客,网上有的软件可查询到时刻,但是最好不要支付费用,以免上当。 记者 王玉

合肥小伢快接种脊灰疫苗

记者昨从合肥市疾控中心获悉,2012年12月5-6日和2013年1月5-6日,合肥市将开展两轮脊灰(俗称“小儿麻痹症”)疫苗强化免疫活动。此次强化免疫接种对象为2-47月龄儿童,即2009年1月1日后出生至现场接种期间满2月龄的儿童,无论以往免疫接种史如何,不管其居住地和出生地,一律接种两次脊灰疫苗,两次间隔一个月。

李多富 记者 李皖婷

瑶海政府公益性菜市诞生

合肥瑶海区第一家政府公益性菜市昨日开市,这家位于隆岗的公益性直销菜市里售卖的蔬菜全部由蔬菜生产基地直供,价格方面更是优惠,最高价格不能超过周谷堆的蔬菜批发价。 堂所 解琛 记者 李皖婷

经开区1388套安置房交付

昨日,合肥市经开区临湖祥园二期共计1388套回迁安置房安置工作启动,临湖社区卫前等4个居委会近700名群众参加了集中抽签选房。此次临湖祥园二期可安置2000多人。 丽娟 吴翔 长龙 记者 沈娟娟



昨日,合肥南淝河水上出现了大量绿色水草,顺水漂流而下。记者在现场看到,从四里河立交桥至阜阳路桥一团一团的水草,将给河道保洁工人打捞河面带来更大的劳动强度。 记者 倪路/图

@ 社会

疑妻婚外情,男子怒砸店

11月30日,肥西城关派出所民警对上派镇一路段一门市部物品被人损毁进行调查时,突然冒出一名手持铁锹的男子,二话不说就要对受害人程某某进行攻击,幸被民警制止。

经了解,欲行凶的男子夏某,其讲述自己妻子因与对方有不正当关系而日前离家出走,遂将程某某家门市部东西损毁。但随后民警了解,夏某的怀疑只因几年前其妻子与凡人出去唱了一次歌。当日,夏某因故意损毁财物,被城关派出所依法行政拘留10日。 张欣 刘冬梅 记者 范竹标

哺乳妈妈行窃被抓

近日,在省城冲南郢附近一处自建房,一名女子见大门敞开,溜门行窃得手后迅速逃离现场。然而,这一幕正好被附近一个体户发现并报警。民警将其带回派出所审查得知,该女子杨某刚生完小孩不久,从肥东来合肥找工作未果,临时起了歪念。杨某没想到,因偷窃300元被警方依法行政拘留,因尚在哺乳期,不予执行。 刘冬梅 记者 范竹标

被盗的窨井盖补上了

11月30日下午,省城南七商业大厦红卫巷内,因两处窨井盖一夜被盗,市政被迫设置临时警示牌,不料,盲人胡师傅经过此处时,不慎跌入井底,导致身体摔伤(本报已做报道)。记者昨日了解到,被盗的窨井盖已经全部补齐,相关部门也赶到医院,为胡师傅垫付了5000元医药费。

记者了解到,胡师傅目前转入合肥三院骨科病房,伤势稳定,暂无大碍。其九旬母亲在一旁看护。记者 张敏

为2150元,先抢劫后绑架

今年8月28日晚,刘某、丁某携带砍刀、斧子,前往合肥一公园附近伺机实施抢劫。次日凌晨1时许,看到受害人尹某和男友,抢得150元现金后,因嫌钱少,他们便扣下尹某,让其男友回去凑够2000元赎人。尹某男友报了警,当天,警方抓获丁某,刘某于8月30日投案自首。近日,记者获悉,两人因涉嫌抢劫罪、绑架罪已被公安机关移送庐阳区人民检察院审查起诉。 黄志军 记者 马冰璐

@ 突发

九旬老太险落鱼塘被救起

昨日上午11时30分许,省城四里河路大杨镇附近一鱼塘处,一名老妪半个身子沉入水底,只剩下双手紧拽住沟壑的野草,苦苦支撑,幸亏菜农及时发现,最终在警民合力营救下,老人转危为安,暂无大碍。

记者在其住处见到了大女婿王大爷,他今年也是76岁高龄了。“丈母娘都93岁了,一个人在外面跑的时候不小心落水了。”据了解,老人因赡养场所问题有些心结,当日趁家人不注意“溜”出门外而发生意外。

张宏 记者 张敏

八旬老人摔伤,民警相助

11月29日晚7时许,在肥西上派镇青龙桥上,一八旬老人因腿脚不便摔倒在地,面部有大片血渍。城关派出所民警第一时间赶到现场,在热心市民帮助下,将老人送往医院治疗,并联系其家人。原来,该老人方某今年78岁,当晚外出散步时不慎摔跤,家人却不知情,幸亏遇到了热心人。

张秀 刘冬梅 记者 范竹标

裸男一路狂奔被拦下送医

11月30日夜里20时许,省城徽州大道与望江路交口天桥,路人发现一名年轻男子一丝不挂站在路边,急忙报警求助。

包河巡警602巡控车赶到时,民警刚靠近,男子突然情绪失控,狂奔不止。民警一直追了1000多米才将男子拦下,并为其披上衣服遮丑。记者了解到,该男子已不是第一次出现街头,精神状况一直不佳,当日下午因为天冷还躲入医院,时常接受好心人接济。之后,民警安排120急救车将其送往医院检查治疗。记者 张敏

卖菜女子不幸命殒车下

昨日凌晨时分,肥东县合裕路龙塘段,一名妇女被撞身亡。据目击者称,最先目睹车祸是在清晨5点多,一辆变形的三轮车歪倒路边,骑车人倒在地上,身上有明显被碾轧过的痕迹。

目击者在附近多番寻找,未发现停留的车辆,怀疑对方已经涉嫌肇事逃逸。经120急救医生确认,妇女伤重当场身亡。目前,辖区交警正在调查死者身份和事故原因。记者 张敏